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Survey: Thursday Survey - 11-20-14

Total Responses: 36

Does your chamber have a staff member(s) dedicated to bringing in new members?

  Answer Votes % Graph

  Yes, we have one staff member dedicated to bringing in new
members

17 47.2%

  Yes, we have two to three staff members dedicated to bringing
in new members

7 19.4%

  We did, but no longer have a staff member dedicated to bringing
in new members

4 11.1%

  No, we have never had a staff member dedicated to bringing in
new members

6 16.6%

  No, we do not have a staff member dedicated to bring in new
members, but are looking to add one

2 5.5%

If your chamber has one or more staff members dedicated to bringing in new members, please
indicate the annual base salary range for the position. After listing the salary range, please
indicate how many members your chamber currently has separated by a "/". For example,
$25,000-$35,000/1,000 members

  Quick View Details

If your chamber pays commission for the recruitment of new members, please indicate the
percentage of commission that is paid. If it is a flat rate vs. a percentage, please convert the
value of the flat rate to a percentage of the dues amount. For example, if your dues are $300
and a flat commission of $30 is paid, the commission would be listed as 10%.

  Quick View Details
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